

Добро пожаловать, дорогие друзья!

С большим интересом ожидали костромичи открытия гастролей Горьковского театра оперы и балета им. А. С. Пушкина, уже не раз представлявшего у нас музыкально-сценическое искусство. Нынешние выступления театра начались премьерой: 7 сентября на сцене Дворца культуры текстильщиков, горьковчане показали свой новый спектакль — балет А. Хачатуряна «Спартак».

В приветственном слове гостям — давним друзьям костромичей — секретарь Костромского горкома КПСС Е. С. Ханна подчеркнула большое значение таких встреч, направленных на приобщение к искусству музыкального театра новых зрителей. «Нас роднит не только Волга, — сказала она, — но и давние крепкие узы дружбы. И мы как старых, добрых друзей встречаем полюбившихся артистов».

Прочность творческого контакта театра с костромскими зрителями, начавшегося 20 лет назад, отметил и директор театра заслуженный деятель искусств РСФСР П. М. Резников.

Итак, гастролы горьковчан начались. И хочется еще раз повторить слова, прозвучавшие в приветствии театру, — «Добро пожаловать, дорогие друзья!».

Советская правда

Г. Кострома

* 9 СЕН 1979